



2019年6月21日

各位



会社名 ソフトバンク・テクノロジー株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 阿多 親市
(コード番号 4726 東証第一部)
問合せ先 執行役員経営企画本部長 清水 哲也
(TEL 03-6892-3063)

(訂正) 「親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の
一部訂正について

2018年3月29日に開示いたしました「親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

ソフトバンクグループインターナショナル合同会社（現ソフトバンクグループジャパン株式会社）は、2018年3月29日以降も引き続き当社株式を間接所有する親会社であります。2018年3月29日に開示いたしました「親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」において、「親会社」の異動であると誤って記載したため、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

1. 異動に至った経緯

(訂正前)

(中略)

これにより、当社の親会社及び主要株主である筆頭株主が SBGI からソフトバンクへ異動することになりました。本組織再編に関する詳細は、ソフトバンクグループが本日付で発表した「グループ内組織再編に関するお知らせ」をご参照ください。

(訂正後)

(中略)

これにより、当社の主要株主である筆頭株主が SBGI からソフトバンクへ異動することになりました。本組織再編に関する詳細は、ソフトバンクグループが本日付で発表した「グループ内組織再編に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 異動する株主の概要（平成30年3月29日現在）

(訂正前)

(1) 親会社及び主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主の概要

(訂正後)

(1) 主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主の概要

3. 当該株主の所有議決権数及びその議決権の総数に対する割合

(訂正前)

(1) ソフトバンクグループインターナショナル合同会社

	属性	議決権の数	総株主の 議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (平成 30 年 3 月 29 日現在)	親会社/ 主要株主である 筆頭株主	107,350 個	54.56% [※]	第 1 位
異動後	＝	＝	＝	＝

(※) 議決権所有割合は、平成 29 年 12 月 31 日現在の総株主等の議決権の数である 196,761 個を分母に計算しております。また、小数点以下第三位を四捨五入しております。

(訂正後)

(1) ソフトバンクグループインターナショナル合同会社

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)			大株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (平成 30 年 3 月 29 日現在)	親会社/ 主要株主である 筆頭株主	107,350 個 (54.56% [※])	＝	107,350 個 (54.56% [※])	第 1 位
異動後	親会社	＝	107,350 個 (54.56% [※])	107,350 個 (54.56% [※])	＝

(※) 議決権所有割合は、平成 29 年 12 月 31 日現在の総株主等の議決権の数である 196,761 個を分母に計算しております。また、小数点以下第三位を四捨五入しております。

4. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等

(訂正前)

上記の異動により、ソフトバンクが新たに当社の親会社に該当します。しかしながら、ソフトバンクは、ソフトバンクグループの子会社であり、当社に与える影響が最も大きい親会社はソフトバンクグループであるため、開示対象となる非上場の親会社等には該当いたしません。

(訂正後)

上記の異動により、ソフトバンクが新たに当社の親会社に該当します。また、SBGI は当社株式を間接的に所有する親会社であります。しかしながら、ソフトバンク及び SBGI は、ソフトバンクグループの子会社であり、当社に与える影響が最も大きい親会社はソフトバンクグループであるため、開示対象となる非上場の親会社等には該当いたしません。

以上